
ATA Nº 10/2018 DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 10 DE ABRIL DE 2018. 

Aos dez dias do mês de abril do ano de dois mil e dezoito (10/04/2018) reuniram-se em Sessão 

Ordinária os seguintes Vereadores: Veronilde Oliveira de Almeida Junior, Luciano Camargos 

Pego, Pedro Camargo, Juliano Ricardo Tibério, Sandro Gusmão Moretto, Antônio Lino da 

Silva, Claudinei Bregondi e Sergio Panizio sob a Presidência deste último. Momento contínuo, 

pediu a todos que ficassem de pé para ouvirem um trecho bíblico a ser lido por ele mesmo. Isto 

feito, declarou aberto o PERÍODO DE EXPEDIENTE e colocou a Ata da Sessão anterior em 

discussão. Não havendo discussão, emenda ou impugnação, a mesma foi aprovada por 

unanimidade. A seguir, foram lidas as correspondências recebidas como se segue: Ofício nº 

055/2018, do Executivo Municipal de Lupionópolis, encaminhando a esta Casa, para análise e 

aprovação, o Projeto de Lei com a súmula: Cria Conselho Municipal de Segurança Alimentar e 

Nutricional – COMSEA do Município de Lupionópolis; Comunicado em nome do Governador 

Beto Richa, informando que os recursos autorizados para o município de Lupionópolis, no valor 

de R$ 1.523.062,37, encontram-se disponíveis no orçamento das secretarias e/ou depositados em 

subcontas no Banco do Brasil, conforme previsto na Lei 19.361/2017. Passando ao PERÍODO DA 

ORDEM DO DIA, contando com a presença de oito Vereadores, da Oficial Legislativo e da 

Zeladora da Casa, não havendo matérias a serem discutidas e votadas, passou-se ao PERÍODO 

DAS COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES, e o Senhor Presidente concedeu a palavra aos 

Vereadores inscritos como se segue: Vereador Pedro Camargo que iniciou cumprimentando o 

Presidente da Casa, demais Vereadores, Servidores da Casa e comunidade presente. Disse ao 

Senhor Presidente, que queria solicitar da Liderança do Prefeito, o Vereador Luciano, para que o 

mesmo levasse uma solicitação ao Prefeito Municipal, para que fosse feito um estudo de 

viabilidade de colocar nas duas Avenidas, que é o suficiente, revisar o setor de emplacamento do 

setor de identificação de ruas, sente a necessidade principalmente das pessoas que vem de fora e 

tem necessidade de encontrar essas ruas, sendo que uma boa parte tem identificação, mas segundo 

tem conversado, se fizer esse cruzamento das duas Avenidas, é praticamente o suficiente, inclusive 

teve algumas ruas que tiveram os seus nomes alterados, então faz com que, tanto essa população, 

como também os visitantes, não consigam localizar a rua que estão buscando aqui nesta cidade. 

Disse que sabe que não é um trabalho difícil, pois Lupionópolis já foi muita mais deficitário nesse 

setor, mas algumas administrações anteriores vieram fazendo esse trabalho, mas ainda tem algum 

coisa a ser feito. Disse ainda também, com respeito ao Projeto de Lei, que entrou hoje com a 

numeração 06/2018, que seja devolvido ao Executivo para algumas correções, que não devem 

constar de maneira alguma em um Projeto e muito menos na Lei. Citou então, alguns erros de 

redação e sugeriu que fosse automaticamente devolvido o Projeto ao Executivo, para que o mesmo 

retifique os erros cometidos, para que na próxima reunião venha corrigido. Em aparte o Vereador 

Juliano Ricardo Tibério explicou que, em relação as placas, as mesmas já estão sendo 

viabilizadas, onde inclusive tem até algumas ruas no Distrito do Mairá e também naquele novo 

bairro indo para a esperança, que tem umas ruas sem placas. E diante de algumas outras placas 

aqui na cidade também, por motivo de vandalismo ou por algum outro motivo, que não existe 

mais, como todos podem observar, também serão repostas. Aproveitou ainda, para informar que 

estão sendo instaladas alguma placas indicativas na Avenida, até foi um projeto junto com o 

Governo do Estado, indicando alguns locais como a Prefeitura, a Câmara Municipal, Cemitério 

Municipal, até para facilitar a identificação do pessoal que vem de fora. Com relação aos erros 

materiais, disse que já observou alguns na leitura e o Presidente vai requisitar ao Executivo que 

envie um substitutivo para que seja adequado o Projeto. Veronilde Oliveira de Almeida Junior 

que cumprimentou os Vereadores e todos os presentes. Disse que gostaria de solicitar do Líder do 

Prefeito, para que entre em contato com o Prefeito Municipal e encaminhe para esta Casa, os 

benefícios que estão sendo enviados para o município, quem é que está mandando, porque não tem 

o conhecimento, as pessoas vem lhe perguntar, mas não consegue explicar para os seus eleitores. 

Então, disse que gostaria de saber quem está mandando os recursos, apesar que foi lido aqui nas 

Sessões anteriores, mas por estudar em Presidente Prudente, faltou em algumas Sessões por estar 

fazendo prova e devido a isso não tem o conhecimento para esclarecer para as pessoas do 

município que vem lhe perguntar. Em relação ao que o Vereador Pedro falou dos erro contidos no 



Projeto, que entrou nesta Casa hoje, disse que é normal, pois ninguém é perfeito, todo mundo erra. 

Em aparte o Vereador Luciano Camargos Pego dizendo que queria apenas complementar o que 

o Vereador Pedro disse, inclusive só para reiterar a solicitação, contou que há poucos dias 

conversou o Prefeito Zé Antônio e seus Secretários sobre essa situação, ao qual vê com a mesma 

preocupação que o Vereador, porque não tem coisa pior no mundo, quando você chega em uma 

cidade e não encontrar no mínimo a rua da Avenida e a que corta ela. E, com respeito à solicitação 

do Vereador Veronilde, que o mesmo pode ficar tranquilo que vai conversar o Prefeito amanhã 

mesmo e na próxima reunião virá com a referida informação. E nada mais havendo a tratar e o 

Senhor Presidente em nome de Deus encerrou a Sessão. Eu                                  1º Secretário 

lavrei a presente Ata. 

 

 

 

                      Secretário                                                 Presidente  
 

 


